

# 少年跳河被救起

本报讯(记者 王辉)7月2日凌晨1点多,在市区金山路沙河桥北发生惊险一幕,一名16岁的少年因为家庭矛盾跳河轻生,市公安局沙北分局金山警务中队民警魏凯楠和辅警武培伟顾不上脱衣服,跳入水中将其救起。

7月2日凌晨1点40分,金山警务中队接到报警,一名少年想不开要跳河,民警魏凯楠和辅警武培伟、陈明康迅速赶到现场。

“到现场后,我们看到当事人坐在河边的台阶处,下半身已经淹在水中,情绪不是很稳定。”魏凯楠说,为了稳妥起见,他和武培伟没有贸然行动,而是和少年聊起天,询问他是否

遇到了啥难事,少年说,他和家人闹矛盾了,不想活了。

“你还年轻着哩,千万别做傻事,你先上来,有啥问题,叔叔们帮你。”魏凯楠说,僵持了1分钟后,少年不仅没有上岸,反而要往深水区走。

魏凯楠和武培伟见状,也跟着跳了进去,武培伟用手拉拽,魏凯楠用力托着少年,避免他沉入水底。

第一次,快要拖到岸边时,由于踩到了青苔,三人又滑进了水里。“别松手,快、快,往上拉。”魏凯楠大声喊着。

此时,河水也淹到了魏凯楠和武培伟的肩膀处,距离深水区不到半米远。第二次经过努力,

终于将少年拉回了岸边。魏凯楠和武培伟已经全身湿透,手机也因进了水无法使用。

少年被救上岸后,魏凯楠将其带到了警务队,买来了吃的、喝的,然后找来了被子让少年在警务队睡了一觉。

7月2日早上醒来后,少年情绪稳定下来,魏凯楠和武培伟又进行了一番劝慰。随后,魏凯楠和少年家人取得联系,化解了双方矛盾。少年也表示,再也不做傻事,回家后好好生活。

“说实话,跳进河里时,真没想那么多,先救人要紧,人民警察的职责就是保护人民的生命财产安全。”魏凯楠和武培伟说。

## 图片新闻

7月2日,在漯河火车站,家长带着孩子赶火车。随着暑期到来,许多孩子跟家人前往另一个城市 and 亲人团聚。这些奔波在旅途中的孩子像迁徙的候鸟一样。

本报记者 李慧宇 摄



## 捡到手包 完璧归赵

□本报记者 于文博

“谢谢你们,没想到钱包还能找回来,太感谢了。”7月2日,在召陵区人民医院,市民李女士告诉记者,6月中旬,她在该医院体检时,丢失了装有现金和贵重首饰的黑色手包,医院护士捡到后,通过媒体发布失物招领找到了她,这让她十分感动。

李女士家在召陵区召陵镇,6月中旬,她到召陵区人民医院检查身体,在填写表格时,顺手将手包放在了椅子上,等她想

起来回去寻找时,手包已经不见了。

“当时检查的人很多,我以为是别人拿走了,就没有再找。”李女士说:“7月1日,我的亲戚在网上看到一个失物招领信息,这才知道我的手包被医院护士捡到了,正在寻找失主。”

据了解,捡到手包的是护士长张群芳,由于未能在包里找到失主的信息,她就向媒体求助,在网上发布了失物招领信息。7月2日,张群芳核实了李女士的身份后,将手包还给了她。

## 路人拾手机 辅警找失主

□本报记者 杨淇

7月1日上午8点10分,一位市民经过市区辽河路与嵩山路交叉口附近时捡到一部手机,随后交给了在路口执勤的辅警手中。随后,辅警查看手

机,在通讯录里找到了失主姐姐的电话号码,并取得了联系。

约20分钟后,失主李先生来到路口找到辅警。核实信息后,李先生取回了手机,连连向辅警表示感谢。





# 苏荷象湾壹号&苏荷上郡杯

# 出彩中原 出彩少年

## 河南省首届青少年主持人大赛漯河赛区

主办单位:漯河市语言文字工作委员会、漯河市教育局、漯河日报社  
承办单位:漯河日报社

初赛第一场:2019年7月13日  
苏荷·象湾壹号:上午 8:00~12:00 / 苏荷·上郡:下午 2:00~6:00  
报名电话:0395-3134517 / 报名地址:新闻大厦601活动组委会

苏荷·象湾壹号 报名电话:0395-3229999  
比赛地址:汉江路与王屋山路交会处

苏荷·上郡 报名电话:0395-3399888  
比赛地址:白云山大道与丹江路交会处